Billan & 4

Nom :

Prénom :

Date: __/_

1. Connaitre et appliquer les procédures de reconnaissance. =~ ... /6
Récris ce texte en remplacant les homophones soulignés par était quand tu le peux.
Mandrin est un bandit Iégendaire. Il est I'ainé de neuf enfants, filles et garcons. Il a dix-huit ans.
Lorsque son pére meurt et il est alors responsable de sa famille. Il est pauvre et devient.
Un voleur redouté des riches fermiers. Sa renommée est extraordinaire.
Quel mot peux-tu remplacer par était? ...,
2. Identifier le verbe étre et la conjonction de coordinationet. ... /5
Compléte les phrases en fonction du mot souligné.
K LA tErre €St .ovvemeieeee e e .
*  Nous cultivons des haricots €t .......cueievveereeieseserene e .
K L VENT L vt ont ravagé les cultures.
*  L’hiver, la température st .......cceeeveeveececeernreee e .
*  Nous replanterons des graines et .......ccccceeeeeeveeerececevee s severenees .
3. Employer le verbe étre ou la conjonction de coordination. =~ .. /9
Compléte les phrases par et ou est.
* La Gaule romaine ............ une période ou les Gaulois ............ les Romains vivent en harmonie.
*  Clovis ....cc...... le roi des Francs ............ il a de grandes ambitions.
*  Grace aux paysans ............ aux artisans, le commerce ............ prospere.
* L’Empire romain ............ une source de richesses ............ de terres qui attirent les populations voisines.
* La chute de I'Empire romain termine |'Antiquité ............ commence la période du Moyen-age.
. . Résultat: ......... /20
3 (10 a 13 pts) 4 (moins de 10 pts)
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